

	Pre odbornosti: fyziatria, balneológia a liečebná rehabilitácia	500	
62	Cielené vyšetrenie dvoch alebo viacerých orgánových systémov alebo dispenzárna kontrola (cielená anamnéza, resp. anamnéza od poslednej kontroly), popis subjektívnych obťaží, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, vypísanie správy, záver, vypracovanie plánu do nasledujúcej kontroly. Poučenie o diéte a životospráve a predvolanie na vyšetrenie je súčasťou výkonu, ak vyšetrenie trvá dlhšie ako 20 minút.	270	0,0268
	Pre odbornosti: neurológia, pediatrika, pediatrika gastroenterológia, vnútorné lekárstvo a geriatra	400	
	Pre odbornosti: fyziatria, balneológia a liečebná rehabilitácia	310	
63	Dôkladné vyšetrenie jedného orgánového systému alebo kontrolné vyšetrenie vrátane rád a dokumentácie.	210	0,0268
	Pre odbornosti: neurológia, pediatrika, pediatrika gastroenterológia, vnútorné lekárstvo a geriatra	310	0,0268
	Pre odbornosti: fyziatria, balneológia a liečebná rehabilitácia	250	0,0268
65	Príplatok pri sťaženom výkone Pri výkonoch pod kódmi 61, 62, 63 a pri výkonoch v rádiológii a v rádioterapii.	200	0,0268
66	Príplatok pri sťaženom výkone Pri výkone pod kódom 60.	320	0,0268
67	Príplatok pri sťaženom výkone Príplatok u dieťaťa do veku piatich rokov pri výkonoch - odber krvi, injekcie, infúzie, transfúzie, infiltrácie, implantácie, odobratie sterov, punkcie a pri výkone očkovania.	200	0,0268
68a	<p>Použitie ochranných prostriedkov</p> <p><u>Charakteristika výkonu:</u></p> <p>Príprava zdravotníckeho pracovníka na klinické vyšetrenie s použitím osobných ochranných pracovných prostriedkov a dezinfekcie pred a po endoskopickom výkone počas pandémie COVID-19.</p> <p>Poisťovňa môže hrať poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti osobitnú úhradu za príplatkový výkon k zdravotnému výkonu poskytnutému v zmysle § 4 ods. 3 zák. č. 576/2004 Z. z. v platnom znení:</p> <ul style="list-style-type: none"> v súlade s Metodickým usmernením Hlavného odborníka Ministerstva zdravotníctva SR pre gastroenterológiu pre poskytovanie zdravotnej starostlivosti v gastroenterologickej ambulancii COVID-19 – základné postupy platného v čase poskytnutia výkonu pacientovi s negatívnymi odpoveďami na všetky triediace otázky uvedené v spomenutom odbornom usmernení (uvedenú skutočnosť je potrebné zaznamenať v zdravotnej dokumentácii) hradený z verejného zdravotného poistenia poskytnutý v čase vyhlásenia mimoriadnej situácie na území Slovenskej republiky v súvislosti pandemiou ochorenia COVID-19. <p><u>Popis výkonu:</u></p> <p>Pred vykonaním endoskopického vyšetrenia počas pandémie COVID-19 použije lekár vykonávajúci vyšetrenie osobné ochranné prostriedky: respirátor FFP2-3 prekrytý rúškom, ochranný plastický tvárový štít alebo okuliare, jednorazovú chirurgickú čiapku, jednorazový ochranný plášť, jednorazovú nepremokavú plastovú zásteru, jednorazové rukavice, v prípade potreby aj jednorazovú lekársku ochrannú uniformu biohazard, jednorazové návleky topánok.</p> <p>Vykoná: dezinfekciu ochranných pomôcok po zdravotnom výkone,</p>	1000	0,0268

	<p>zabezpečí dezinfekciu priestorov po zdravotnom výkone</p> <p><u>Vykonávanie zdravotného výkonu:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> lekár špecialista v príslušnom špecializačnom odbore v rámci, ktorého sa endoskopické výkony vykonávajú alebo v súlade s príslušnou certifikovanou pracovnou činnosťou, osobné ochranné pomôcky sa používajú jednorazovo, pri vykonaní zdravotných výkonov u viacerých pacientov sa pred každým vyšetrením vyžaduje samostatná príprava a použitie OOP. <p><u>Odbornosti oprávnené vykazovať výkon:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> 048 154 <p><u>Povolená frekvencia</u> 1 krát denne</p> <p><u>Nutná kombinácia s výkonmi:</u> 740, 741, 755, 756, 760, 760pn, 760pp, 760sn, 760sp, 761, 762, 763, 763a, 763m, 763p, 763pn, 763pp, 763sn, 763sp</p>		
11a	<p>Konzultácia prostredníctvom rozšírenej elektronickej komunikácie v online prostredí (webová aplikácia, videohovor)</p> <p>Charakteristika zdravotného výkonu:</p> <p>Konzultácia s poistencom prostredníctvom elektronickej komunikácie (webová aplikácia, videohovor) v online prostredí, ktoré je zabezpečené, prípadne umožňuje aj zdieľanie zdravotnej dokumentácie.</p> <p>Konzultácia s pacientom obsahuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> cielenú anamnézu a popis subjektívnych ťažkostí, zhodnotenie výsledkov v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP a vypísania žiadaniek poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým a liečebným postupom poučenie poistenca určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporučení-návštevy iného lekára. <p>Vykazovanie zdravotného výkonu:</p> <ul style="list-style-type: none"> výkon sa vykazuje ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia pacienta a zaznamená sa v zdravotnej dokumentácii súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj z online prostredia, dátum ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporučení návštevy iného lekára, výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi, výkon sa nevykazuje pre telefonické objednávanie pacienta, výkon sa vykazuje najviac 1x za deň na jedného poistenca. 	210	0,0260
1b	<p>Konzultácia prostredníctvom elektronickej pošty alebo telefonicky</p> <p>Konzultácia s pacientom prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefonicky obsahuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> cielenú anamnézu, resp. anamnézu od poslednej kontroly vo vzťahu k jednému orgánovému systému, popis subjektívnych ťažkostí, diagnostický záver, 	160	0,026

	<ul style="list-style-type: none"> • poučenie o diéte a životospráve, • v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP, ktoré vyplývajú z konzultácie ohľadom zdravotného stavu, • prípadne záznam o odporučení neodkladnej návštevy iného lekára, • poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým alebo liečebným postupom vrátane farmakoterapie. <p>Vykazovanie zdravotného výkonu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • výkon sa vykazuje ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia pacienta, • zdravotná indikácia sa zdôvodňuje v zdravotnej dokumentácii, • súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj z online prostredia, popis zdravotného výkonu, dátum ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporučení neodkladnej návštevy iného lekára, • výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi, • výkon sa nevykazuje pre telefonické objednávanie pacienta, • vykazuje sa samostatne, najviac 1x za deň na jedného pacienta. 		
70	<p>Opätovné lekárske vystavenie receptov a (alebo) poukazov na základe požiadavky pacienta prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefónu</p> <p>Charakteristika zdravotného výkonu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vystavenie receptov a/alebo poukazov elektronickou formou na lieky/zdravotnícke pomôcky/dietetické potraviny, ktoré pacient užíva dlhšie ako 3 mesiace, a nebola realizovaná zmena dávkovania lieku. <p>Vykazovanie zdravotného výkonu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • výkon sa vykazuje ako starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia pacienta, • súčasťou zdravotnej dokumentácie o výkone je overiteľný časový údaj z online prostredia, • údaj, kedy bol recept/lekársky poukaz vypísaný, • údaj o predpise lieku/zdravotníckej pomôcky/dietetickej potraviny pacientovi prostredníctvom elektronických služieb, • výkon sa vzťahuje na jedného pacienta bez ohľadu na počet liekov/zdravotníckych pomôcok/dietetických potravín, ktoré boli pacientovi predpísané formou papierového receptu/lekárskeho poukazu alebo formou jednorazového elektronickeho predpisu (t. j. za týchto podmienok sa výkon vykazuje najviac v počte 1x za deň na jedného pacienta), • výkon sa vykazuje samostatne za každý vystavený recept a/alebo poukaz, ak ide o elektronickeho predpis liekov/zdravotníckych pomôcok/dietetických potravín typu opakovaný recept (preskripčný záznam s poznámkou „REPETATUR“), • výkon sa nevykazuje súčasne s inými zdravotnými výkonmi. 	40	0,026
1c	<p>Krízová psychoterapeutická intervencia alebo individuálna psychoterapia alebo psychodiagnostický rozhovor prostredníctvom elektronickej komunikácie</p> <p>Popis zdravotného výkonu (ďalej len „výkon“):</p>	1000	0,026

	<p>Krízová psychoterapeutická intervencia s pacientom telefonicky, alebo prostredníctvom elektronickej pošty, alebo webovej aplikácie, alebo videohovoru obsahuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> • cielenú anamnézu/heteroanamnézu, • popis subjektívnych ťažkostí, • krízovú psychoterapeutickú intervenciu ako okamžité opatrenie pri akútnej psychickej dekompenzácii (napríklad pokus o samovraždu), • diagnostický záver, • poučenie o psychohygiene, • v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, vrátane predpisu potrebných liekov/zdravotníckych pomôcok, • prípadne záznam o odporučení neodkladnej návštevy iného lekára, • individuálna psychoterapia (trvanie najmenej 50 minút) • rozhovor so súčasným zisťovaním biografickej anamnézy na psychoterapeutické účely, s písomným záznamom vrátane rady pacientovi (trvanie najmenej 20 minút) • poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým alebo liečebným postupom vrátane farmakoterapie. <p>Vykazovanie výkonu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • výkon sa vykazuje ako zdravotná starostlivosť bez osobnej prítomnosti pacienta, • zdravotná indikácia sa zdôvodňuje v zdravotnej dokumentácii, • súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj z online prostredia, popis zdravotného výkonu v trvaní najmenej 45 minút, dátum ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporučení neodkladnej návštevy iného lekára, • výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi, • výkon sa nevykazuje pre telefonické objednanie pacienta, • výkon sa vykazuje samostatne, najviac 1x za deň na jedného pacienta, • opakované vykávanie v jednom liečebnom prípade vyžaduje osobitné zdôvodnenie v zdravotnej dokumentácii. 		
802	<p>Elektroencefalografické vyšetrenie vrátane prípadných provokácií.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Výkon môže vykonávať neurológ. 	750	0,0268
813	<p>Príplatok k výkonu č. 802 za simultánne elektroencefalografické monitorovanie</p> <ul style="list-style-type: none"> • Výkon môže vykonávať neurológ. 	60	0,0268
819d	<p>Vertebrologické vyšetrenie vrátane poučenia a manipulácie (opakovane), mobilita eventuálne zvodová anestéza.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Výkon možno vykazovať v prípade komplexného vertebrologického vyšetrenia pri vertebrogénnych ochoreniach. • Výkon sa môže vykazovať v odbornosti neurológia. • Podmienkou úhrady je zápis vyšetrenia v zdravotnej dokumentácii pacienta. • Výkon sa môže vykazovať s výkonom č. 62 a 63 v prípade, ak je potrebné komplexné vertebrologické vyšetrenie. 	600	0,0268
803	<p>Elektroencefalografické vyšetrenie dieťaťa do skončeného ôsmeho roku života vrátane prípadných provokácií.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Výkon zahŕňa aj vyhodnotenie a popis. • Výkon môže vykonávať neurológ. 	900	0,0268

804	Elektroencefalografické vyšetrenie po fáze bdenia, prípadne po odvrátení spánku po provokáciách. <ul style="list-style-type: none">Výkon môže vykonávať neurológ.	900	0,0268
765p	Odstránenie jedného polypu pomocou vysokofrekvenčnej elektrickej slučky (elektrických klieští - hot biopsy) – preventívny výkon. <ul style="list-style-type: none">Výkon sa vykazuje s diagnózou Z12.1	946	0,0260
-	Výkony z II. časti Zoznamu výkonov (výkony SVLZ).	-	0,008105
-	Výkony z II. časti Zoznamu výkonov (výkony SVLZ okrem vybraných výkonov) z časti FYZIATRIA BALNEOTERAPIA A LIEČEBNÁ REHABILITÁCIA.	-	0,009080
-	Výkony z II. časti Zoznamu výkonov (výkony SVLZ) vykonávané prístrojovou technikou ULTRAZVUK – USG a FUNKČNÁ DIAGNOSTIKA.	-	0,008473
516	Vybrané výkony z II. časti Zoznamu výkonov (výkony SVLZ) z časti FYZIATRIA BALNEOTERAPIA A LIEČEBNÁ REHABILITÁCIA.	180	0,013166
518		350	
523a		145	
530		180	
531		220	
540		180	
541		350	
542		300	
509a		220	
512		130	
513		250	
514a		450	
522		290	
532		300	
533a	450		
-	Výkony z II. časti Zoznamu výkonov (výkony SVLZ) z časti OSTEODENZITOMETRIA.	-	0,005311
158	Preventívna urologická prehliadka u mužov od 50. roku veku. <ul style="list-style-type: none">Výkon sa vykazuje v odbornosti 012 s diagnózou Z12.5.Frekvencia výkonu – raz za 3 roky.		
158A	Preventívna urologická prehliadka u mužov od 40. roku veku s výskytom karcinómu prostaty v prvostupňovom príbuzenstve. <ul style="list-style-type: none">Výkon sa vykazuje v odbornosti 012 s diagnózou Z12.5.Frekvencia výkonu – raz za 3 roky.		
158B	Preventívna urologická prehliadka u mužov nad 40 rokov veku s hodnotami PSA $\leq 1,0$ ng/ ml v prípade výskytu karcinómu prostaty v prvostupňovom príbuzenstve. <ul style="list-style-type: none">Výkon sa vykazuje v odbornosti 012 s diagnózou Z12.5Frekvencia výkonu – raz za 3 roky.	-	0,041
158C	Preventívna urologická prehliadka u mužov nad 40 rokov veku s hodnotami PSA 1,1 ng/ ml - 2,5 ng/ ml v prípade výskytu karcinómu prostaty v prvostupňovom príbuzenstve. <ul style="list-style-type: none">Výkon sa vykazuje v odbornosti 012 s diagnózou Z12.5.Frekvencia výkonu – raz za 2 roky.		
158D	Preventívna urologická prehliadka u mužov nad 40 rokov veku s hodnotami PSA 2,6 ng/ ml - 4,0 ng/ ml v prípade výskytu karcinómu prostaty v prvostupňovom príbuzenstve. <ul style="list-style-type: none">Výkon sa vykazuje v odbornosti 012 s diagnózou Z12.5.Frekvencia výkonu – raz za 1 rok.		
5302	Ako súčasť preventívnej prehliadky u urológa.	1000	0,008473
763P	Preventívny výkon u gastroenterológa.	-	0,041
763M			

760sp	<p>Parciálna skriningová kolonoskopia (SK) endoskopické vyšetrenie v oblasti colon descendens spolu so sigmoidoskopiou, rektoskopiou, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Preventívny výkon. • Výsledok kontroly – pozitívny. • Frekvencia výkonu raz za 10 rokov. • Výkon sa poskytuje 50 a viac ročným poistencom. • Výkon sa vykazuje s diagnózou Z12.1. • Výkon môžu vykazovať špecialisti v odbornosti 001, 010 a 048, ktorí majú certifikát v certifikovanej činnosti diagnostická a intervenčná kolonoskopia a pracujú na endoskopických pracoviskách zaradených do skriningu kolorektálneho karcinómu, zoznam ktorých je zverejnený na webovej stránke ministerstva zdravotníctva SR. 	1500	
760sn	<p>Parciálna skriningová kolonoskopia (SK) (endoskopické vyšetrenie v oblasti colon descendens spolu so sigmoidoskopiou, rektoskopiou, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Preventívny výkon. • Výsledok kontroly – negatívny • Frekvencia výkonu raz za 10 rokov. • Výkon sa poskytuje 50 a viac ročným poistencom. • Výkon sa vykazuje s diagnózou Z12.1. • Výkon môžu vykazovať špecialisti v odbornosti 001, 010 a 048, ktorí majú certifikát v certifikovanej činnosti diagnostická a intervenčná kolonoskopia a pracujú na endoskopických pracoviskách zaradených do skriningu kolorektálneho karcinómu, zoznam ktorých je zverejnený na webovej stránke ministerstva zdravotníctva SR. 	1500	0,041
760pp	<p>Parciálna primárna skriningová kolonoskopia (PSK) (endoskopické vyšetrenie v oblasti colon descendens spolu so sigmoidoskopiou, rektoskopiou, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Preventívny výkon. • Výsledok kontroly – pozitívny • Frekvencia výkonu raz za 10 rokov. • Výkon sa poskytuje 50 a viac ročným poistencom. • Výkon sa vykazuje s diagnózou Z12.1. • Výkon môžu vykazovať špecialisti v odbornosti 001, 010 a 048, ktorí majú certifikát v certifikovanej činnosti diagnostická a intervenčná kolonoskopia a pracujú na endoskopických pracoviskách zaradených do skriningu kolorektálneho karcinómu, zoznam ktorých je zverejnený na webovej stránke ministerstva zdravotníctva SR. • Predloženie certifikátu v certifikovanej pracovnej činnosti diagnostická a intervenčná kolonoskopia. 	1500	

760pn	<p>Parciálna primárna skriningová kolonoskopia (PSK) (endoskopické vyšetrenie v oblasti colon descendens spolu so sigmoidoskopiou, rektoskopiou, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Preventívny výkon. • Výsledok kontroly – negatívny. • Frekvencia výkonu raz za 10 rokov. • Výkon sa poskytuje 50 a viac ročným poistencom. • Výkon sa vykazuje s diagnózou Z12.1. • Výkon môžu vykazovať špecialisti v odbornosti 001, 010 a 048, ktorí majú certifikát v certifikovanej činnosti diagnostická a intervenčná kolonoskopia a pracujú na endoskopických pracoviskách zaradených do skrínungu kolorektálneho karcinómu, zoznam ktorých je zverejnený na webovej stránke ministerstva zdravotníctva SR. 	1500	
763sp	<p>Totálna skriningová kolonoskopia (SK) (endoskopické vyšetrenie počnúc rektoskopiou po vyšetrenie céka vrátane, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Preventívny výkon. • Výsledok kontroly – pozitívny • Frekvencia výkonu raz za 10 rokov. • Výkon sa poskytuje 50 a viac ročným poistencom. • Výkon sa vykazuje s diagnózou Z12.1. • Výkon môžu vykazovať špecialisti v odbornosti 001, 010 a 048, ktorí majú certifikát v certifikovanej činnosti diagnostická a intervenčná kolonoskopia a pracujú na endoskopických pracoviskách zaradených do skrínungu kolorektálneho karcinómu, zoznam ktorých je zverejnený na webovej stránke ministerstva zdravotníctva SR. 	3000	
763sn	<p>Totálna skriningová kolonoskopia (SK) (endoskopické vyšetrenie počnúc rektoskopiou po vyšetrenie céka vrátane, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Preventívny výkon. • Výsledok kontroly – negatívny • Frekvencia výkonu raz za 10 rokov. • Výkon sa poskytuje 50 a viac ročným poistencom. • Výkon sa vykazuje s diagnózou Z12.1. • Výkon môžu vykazovať špecialisti v odbornosti 001, 010 a 048, ktorí majú certifikát v certifikovanej činnosti diagnostická a intervenčná kolonoskopia a pracujú na endoskopických pracoviskách zaradených do skrínungu kolorektálneho karcinómu, zoznam ktorých je zverejnený na webovej stránke ministerstva zdravotníctva SR. 	3000	
763pp	<p>Totálna primárna skriningová kolonoskopia (PSK) (endoskopické vyšetrenie počnúc rektoskopiou po vyšetrenie céka vrátane, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Preventívny výkon. • Výsledok kontroly – pozitívny. • Frekvencia výkonu raz za 10 rokov. • Výkon sa poskytuje 50 a viac ročným poistencom. • Výkon sa vykazuje s diagnózou Z12.1. • Výkon môžu vykazovať špecialisti v odbornosti 001, 010 a 048, ktorí majú certifikát v certifikovanej činnosti diagnostická a intervenčná kolonoskopia a pracujú na endoskopických pracoviskách zaradených do skrínungu kolorektálneho 	3000	

	karcinómu, zoznam ktorých je zverejnený na webovej stránke ministerstva zdravotníctva SR.		
763pn	<p>Totálna primárna skriningová kolonoskopia (PSK) (endoskopické vyšetrenie počnúc rektoskopiou po vyšetrenie céka vrátane, v prípade potreby aj s biopsiou a/alebo punkciou vrátane kontroly polohy endoskopu pomocou zobrazovacej metódy).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Preventívny výkon. • Výsledok kontroly – negatívny • Frekvencia výkonu raz za 10 rokov. • Výkon sa poskytuje 50 a viac ročným poistencom. • Výkon sa vykazuje s diagnózou Z12.1. • Výkon môžu vykazovať špecialisti v odbornosti 001, 010 a 048, ktorí majú certifikát v certifikovanej činnosti diagnostická a intervenčná kolonoskopia a pracujú na endoskopických pracoviskách zaradených do skriningu kolorektálneho karcinómu, zoznam ktorých je zverejnený na webovej stránke ministerstva zdravotníctva SR. 	3000	
15d	<p>Zhodnotenie rtg. dokumentácie.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zhodnotenie nie je vykonané pracoviskom RTG. • Vráťane popisu v zdravotnej dokumentácii. • Výkon môžu vykazovať odbornosti chirurgia, traumatológia, ortopédia, pneumológia, otorinolaryngológia a reumatológia. 	150	0,0260
1A02072	<p>Cielené artrologické vyšetrenie</p> <p><u>Charakteristika výkonu</u> Vyšetrenie periférnych kĺbov Vyšetrenie ich tvaru, teploty, farby kože nad kĺbami, vyšetrenie zmien na koži a adnexách, hybnosti kĺbov a rozsahu pohybov, hodnotenie zvukových fenoménov, vyšetrenie funkčných porúch kĺbov, vyšetrenie úponov</p> <p>Vyšetrenie chrbtice postavenie, palpačné vyšetrenie stavcov, stavcových výbežkov, paravertebrálnych svalov, hybnosti, deformít, postavenia lopatiek, panvy, gluteálneho svalstva, stuhlosti svalstva, vyšetrenie dýchacích exkurzií, vyšetrenie entezopatických zmien, vyšetrenie pohyblivosti jednotlivých úsekov chrbtice.</p> <p><u>Podmienky akceptovania výkonu:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • výkon zahŕňa fyzikálne vyšetrenie 68 kĺbov horných aj dolných končatín a chrbtice s dôkladným zápisom do zdravotnej dokumentácie, • výkon je možné vykazovať len pri dg. M02.*- M09*, M10*- M13*, M30*-M35*, M45*, M46.8*, M46.9* • frekvencia vykazovania 3 krát za 12 mesiacov, • výkon môžu vykázať nasledovné odbornosti: 045, 145. <p><u>Kombinácia s vybranými výkonmi:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Výkon možno kombinovať s výkonmi č. 60, 60R, 62, 63 pri špecifických diagnózach. • Výkon sa nedá kombinovať s výkonom č. 66 a 503, 504 	1300	0,0268

3.2. Úhrada za výkony vyjadrená cenou za výkon

Cena za výkon		
Kód výkonu	Názov, charakteristika alebo podmienky úhrady výkonu	Cena za výkon v €
250x	Odber venóznej krvi za účelom vyšetrenia laboratórnych parametrov.	2,98

	<ul style="list-style-type: none"> • Výkon sa vykazuje samostatne maximálne 1x denne u poistenca na príslušnej ambulancii alebo na mieste určenom na odber krvi. • V cene sú zahrnuté všetky náklady spojené s odberom vrátane odoslania krvi do laboratória. • Výkon 250x nahrádza výkon pod kódom č. 250a a č. 250b. 	
H5556P	<p>Polysomnografia</p> <p>Kontinuálne (najmenej 6 hodín trvajúce) nočné simultánne monitorovanie minimálne týchto biologických signálov:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. elektroencefalogram (EEG) minimálne z dvoch štandardných zvodov (C4A1, C3A2), 2. elektrookulogram (EOG) oboch očí, 3. elektromyogram (EMG) svalov brady, 4. elektrokardiogram (EMG) minimálne jedného modifikovaného bipolárneho zvodu, 5. prietok vzduchu v dýchacích cestách, 6. dýchacie úsilie (pohyby hrudníka a brucha, aktivita dýchacích svalov alebo pleurálny tlak), 7. zvuk chrápania, 8. poloha tela vyšetrovaného subjektu, 9. sýtenie hemoglobínu kyslíkom, 10. pohyby dolných končatín, 11. celonočná videopolysomnografia <p>a ich následné vyhodnotenie lekárom, vrátane diagnostického záveru.</p> <p>Polysomnografický nález (PSG) obsahuje správu o:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) dýchaní – o počte prestávok v dýchaní a o ich dĺžke, b) chrápaní, c) činnosti srdca, d) charaktere spánku a o jeho jednotlivých cykloch, e) polohe tela a o okysličovaní organizmu. <p>K výkonu nie je možné vykázat žiadne pripočítateľné položky.</p> <p>Pri hospitalizácii pacienta je výkon súčasťou úhrady za ukončenú hospitalizáciu a osobitne sa nevykazuje.</p>	195,00
H5558	<p>Expektácia pacienta na pracovisku ÚPS</p> <p>Pod expektáciou pacienta na pracovisku urgentného príjmu sa rozumie poskytnutie ústavnej zdravotnej starostlivosti, trvajúce minimálne 2 hodiny a menej ako 24 hodín, ktoré je potrebné a bezprostredne súvisí s poskytovaním diagnostických výkonov (laboratórne, zobrazovacie, klinické vyšetrovacie postupy), terapeutických výkonov (infúzna, inhalačná, detoxikačná, parenterálna liečba a pod.), podporných výkonov (polohovanie, aktívny ohrev, symptomatická liečba) u pacientov, kde nie je predpokladaná potreba hospitalizácie nad 24 hodín a je potrebné poskytovať zdravotnú starostlivosť na lôžku. Cena zahŕňa komplexne poskytnutú ZS, vrátane konziliárnych vyšetrení, spotrebovaných liekov (vrátane A liekov) a ZP. Realizované SVLZ výkony sú hradené osobitne SVLZ pracovisku. V prípade nutnosti pokračovania liečby pacienta na nemocničnom lôžku budú hradené pracovisku urgentného príjmu len skutočne realizované výkony podľa platného katalógu výkonov a spotrebované A lieky. Výkon je hradený poskytovateľovi ÚZS, ktorý spĺňa podmienky uvedené v platnom Výnose MZSR o minimálnych požiadavkách na personálne zabezpečenie a materiálo-technické vybavenie jednotlivých druhov zdravotníckych zariadení pre oddelenia urgentného príjmu.</p>	180,00
5153C	<p>Punkcia alebo biopsia prostaty pod USG kontrolou</p> <ul style="list-style-type: none"> • Výkon môže vykonávať rádiológ s certifikátom s certifikovanou pracovnou činnosťou intervenčná rádiológia, urológ so špecializáciou v špecializačnom odbore urológia I. stupňa s certifikátom v certifikovanej pracovnej činnosti intervenčná ultrasonografia v urológii. <p>Výkon sa môže kombinovať s výkonmi 62, 63, 5304</p>	150,00
62a	<p>Cielené vyšetrenie pacienta s respiračným syndrómom pri pandémii COVID-19</p> <p>Ide o ciele vyšetrenie dvoch alebo viacerých orgánových systémov (cielená anamnéza, resp. anamnéza od poslednej kontroly), opis subjektívnych ťažkostí,</p>	20,00

	<p>objektívny nález, vypísanie správy, záver, vypracovanie plánu do nasledujúcej kontroly. Poučenie o dieťe a životospráve a predvolanie na vyšetrenie je súčasťou výkonu.</p> <p><u>Výkon poisťovňa akceptuje za nasledovných podmienok:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Pacient má COVID pozitívny výsledok nie starší ako 14 dní. • U detí do 10 rokov pri pozitívnej epidemiologickej anamnéze v rodine zaznamenatej v zdravotnej dokumentácii a klinických príznakoch dieťaťa, aj bez COVID-19 pozitívneho výsledku dieťaťa. • Pacient má príznaky, ktoré sú charakteristické pre COVID ochorenie. • Výkon sa nevykazuje v kombinácii s iným výkonom. • Maximálne 1 krát za týždeň na jedno rodné číslo. <p><u>Výkon môžu vykázat nasledovné odbornosti:</u> všeobecný lekár, pediater, internista, pneumoftizeológ, pediatričný pneumoftizeológ, infektológ, otorinolaryngológ, imunoalergológ.</p>	
62b	<p>Diagnostické iniciálne alebo kontrolné vyšetrenie pacienta s potvrdeným ochorením Covid 19</p> <p><u>Charakteristika výkonu:</u></p> <p>Diagnostické iniciálne alebo kontrolné vyšetrenie v príslušnom špecializačnom odbore u pacienta s potvrdeným ochorením Covid 19. Podľa diagnózy, syndrómu alebo symptómu, (cieľená anamnéza, popis subjektívnych ťažkostí a objektívne fyzikálne vyšetrenie so zameraním na konkrétny symptóm, syndróm alebo diagnózu, zhodnotenie dostupných laboratórných, pomocných a konziliárnych vyšetrení, stanovenie diagnózy, vypísanie lekárskej správy, vypísanie lekárskeho predpisov, prípadne lekárskeho poukazov, vypísanie žiadaniek, indikácia potrebných laboratórných, pomocných alebo iných odborných vyšetrení, odporúčanie terapie a ďalšieho postupu, prípadne termínu najbližšej kontroly.</p> <p><u>Výkon poisťovňa akceptuje za nasledovných podmienok:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Výkon sa vykazuje samostatne, výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi, nie je možná kombinácia s výkonom 62a. • Povolená frekvencia: 1x denne na 1 rodné číslo. • Indikácia odborného vyšetrenia v niektorom špecializovanom odbore u pacienta s COVID pozitívnym výsledkom nie starším ako 14 dní so základnou Dg. inou ako je U07.1. • Vykonáva sa s použitím osobných ochranných pomôcok. <p><u>Výkon môžu vykázat nasledovné odbornosti:</u> otorinolaryngológ a pediatričný, otorinolaryngológ, pneumológ a pediatričný pneumológ, infektológ a pediatričný infektológ, anestéziológia a intenzívna starostlivosť, imunoalergológ, pediatričný imunoalergológ a všetky chirurgické odbornosti.</p>	20,00
629a	<p>Skríningový antigénový test SARS-CoV-2</p> <p><u>Charakteristika výkonu:</u></p> <p>Skríningový, rýchly antigénový test SARS-CoV-2 zahŕňa odber biologického materiálu na stanovenie antigénov SARS-CoV-2 vrátane použitia osobných ochranných pracovných prostriedkov a dezinfekcie.</p> <p><u>Podmienky úhrady výkonu:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • zdravotný výkon vykonáva lekár alebo sestra, sestra špecialistka alebo iný zdravotnícky pracovník, • pacient je symptomatický, • použitie respirátora prekrytého rúškom, tvárového štítu (okuliarov) a jednorazových rukavíc pri odbere, 	5,20

	<ul style="list-style-type: none"> • výkon nie je možné kombinovať s výkonom 629b, • povolená frekvencia: 2 krát mesačne na jedno rodné číslo <p>V prípade, ak si rýchlotest PZS obstaral sám na vlastné náklady, nákupnú cenu rýchlotestu môže k výkonu vykázat' pripočítateľnou položkou s označením „AGTC“ v maximálnej cene 4,80 € a na požiadanie poisťovne tento nákup zdokladovať predložením dokladu o nadobudnutí rýchlotestu alebo zaslaním jeho kópie do poisťovne.</p> <p><u>Kritéria rýchlotestu:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • in vitro zdravotnícka pomôcka pre profesionálne použitie; • CE značka, resp. kód ŠÚKLu • kvalitatívna detekcia; • zo vzoriek z výterov z nosohltanu; • odčítanie výsledku testu do 30 min. od nanesenia vzorky na doštičku. <p><u>Indikačné obmedzenia:</u></p> <p>U07.1; U07.2</p>	
629b	<p>Skríningový antigénový test SARS-CoV-2 imunofluorescenčnou metódou</p> <p><u>Charakteristika výkonu:</u></p> <p>Skríningový, rýchly antigénový test SARS-CoV-2 imunofluorescenčnou metódou zahŕňa odber biologického materiálu na stanovenie antigénov SARS-CoV-2 imunofluorescenčnou metódou pomocou prístroja na odčítanie výsledku reakcie, vrátane použitia osobných ochranných pracovných prostriedkov a dezinfekcie.</p> <p><u>Podmienky úhrady výkonu:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • zdravotný výkon vykonáva lekár alebo sestra, sestra špecialistka alebo iný zdravotnícky pracovník, • pacient je symptomatický, • použitie respirátora prekrytého rúškom, tvárového štítu (okuliarov) a jednorazových rukavíc pri odbere. • výkon nie je možné kombinovať s výkonom 629a • zdokladovanie vlastníctva adekvátneho, CE certifikovaného prístroja <p><u>Kritéria rýchlotestu:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • in vitro diagnostická zdravotnícka pomôcka pre profesionálne použitie; • CE značka, resp. kód ŠÚKLu • kvalitatívna detekcia; • zo vzoriek z výterov z nosohltanu. <p><u>Indikačné obmedzenia:</u></p> <p>U07.1; U07.2</p>	10,00
252K	<p>Očkovanie proti ochoreniu COVID-19</p> <ul style="list-style-type: none"> • Poskytovateľ (ústavné zdravotnícke zariadenie) vykazuje na jedno unikátne rodné číslo 2-krát v kalendárnom roku. • Očkovanie proti ochoreniu COVID-19 bude hradené v bezlimitnom prostredí • Podmienkou úhrady je vykázaný kód očkovacej látky s cenou 0,-. • Poskytovateľ postupuje v súlade s dokumentom „Národná stratégia očkovania proti ochoreniu COVID-19 v podmienkach Slovenskej republiky“ v platnom znení; • Poskytovateľ v prípade vykázaní výkonu 252K nevykazuje žiadnu ďalšiu kombináciu výkonov. <p>Dg: Z25.7</p>	10,00

3.3. Individuálna zložka úhrady – Individuálna pripočítateľná položka

Základ pre výpočet ceny IPP			
Katégoria IPP	Kód zdravotného výkonu, ku ktorému je možné IPP vykázat'	Základ pre výpočet ceny IPP	
IPP1	60, 62, 63, 60R, 503, 504, 505	1,80 €	
IPP2	1544A, 1594, 1240, 820, 822, 825	2,90 €	
IPP3	3286, 3288, 3306	4,90 €	
IPP4	3335, 3337, 867, 869, 3351, 3364, 841, 842, 845	4,90 €	
Charakteristika a pravidlá vykazovania vybraných IPP			
K výslednej cene IPP4 sa automaticky pripočítavajú 3,00 €.			
Charakteristika a pravidlá vykazovania vybraných IPP			
Katégoria IPP	Odbornosť	Kód zdravotného výkonu, ku ktorému je možné IPP vykázat'	Výsledná cena IPP
IPP154	154	741	45,00 €
IPPD	002, 003, 004, 005, 010, 015, 017, 040, 048, 050, 064, 104, 107, 109, 114, 140, 153, 154, 155, 156, 163, 336	60, 62, 63	5,00 €
Výsledná cena IPP154 a IPPD nie je závislá od plnenia HP v zmysle Čl. I bod 3 tejto prílohy. Podmienkou úhrady IPPD je vek pacienta od 6 do 10 rokov. Ku kombinácií vybraných výkonov a príslušnej IPP môže poskytovateľ za dohodnutých podmienok vykázat' aj IPPD.			

3.4. Hodnotiace parametre

Časť - Špecializovaná ambulancná starostlivosť				
Zameranie	Parameter	Kritérium splnenia	Váha	Plnenie do 31.12.2021
Odborné hodnotenie poskytovateľa	Celkové náklady na ošetrovaného poistenca	Hodnota parametra je pod hranicou horného pásma definovanou výpočtom v príslušnej referenčnej skupine ambulancií.	40%	Reálne plnenie poskytovateľa
	Frekvencia návštev na ošetrovaného poistenca		10%	
	Podiel prvovýšetrení	Hodnota parametra je nad hranicou dolného pásma definovanou výpočtom v príslušnej referenčnej skupine ambulancií.	10%	
Elektronizácia	ePobočka	Poskytovateľ zasiela všetky dávky vrátane faktúr za poskytnutú zdravotnú starostlivosť cez ePobočku.	10%	Reálne plnenie poskytovateľa
	eRecept	Aspoň 80% lekárske predpisov predpísaných prostredníctvom programu eRecept.	15%	Reálne plnenie poskytovateľa
Dostupnosť	Ordinačný čas	Stanovenie týždenného čistého ordinačného času v rozsahu aspoň 30 hodín pre každú ambulanciu.	15%	Reálne plnenie poskytovateľa

Výsledné percento plnenia Hodnotiacich parametrov

Pre účely výpočtu výslednej hodnoty individuálnej zložky úhrady sa na účely tejto prílohy výsledné percento plnenia HP v type ZS 200 a 210 stanovuje na hodnotu 65%.

3.4.1 Doplnujúce informácie k Hodnotiacim parametrom

Celkové náklady na ošetrovaného poistenca

Priemerné celkové náklady na priamo poskytnutú zdravotnú starostlivosť vrátane SVLZ, preskripcie liekov, zdravotníckych pomôcok a dietetických potravín a indukovanej špecializovanej ambulancnej starostlivosti na

jedného ošetrovaného poistenca. Do výpočtu nie je zahrnutá preventívna zdravotná starostlivosť a zdravotná starostlivosť podľa definovaných výnimiek.

Hodnotené obdobie: dva po sebe nasledujúce štvrťroky.

Frekvencia návštev na ošetrovaného poistenca

Celkový priemerný počet návštev na jedného ošetrovaného poistenca v hodnotenom období. V prípade, že poistenec bol vyšetrený na tej istej ambulancii v priebehu jedného dňa, považuje sa vyšetrenie za jednu návštevu. Za ošetrovaného poistenca sa považuje unikátne rodné číslo (URČ), t.j. ak ten istý poistenec navštívil ambulanciu v hodnotenom období viac krát, považuje sa za jedného ošetrovaného poistenca.

Hodnotené obdobie: štyri po sebe nasledujúce štvrťroky.

Podiel prvovýšetrení

Podiel prvovýšetrených pacientov na celkovom počte ošetrovaných pacientov v hodnotenom období. Za prvovýšetreného pacienta sa považuje pacient, ktorý nenavštívil ambulanciu hodnoteného poskytovateľa v rovnakej odbornosti za uplynulých 24 mesiacov pred posudzovaným vyšetrením.

Hodnotené obdobie: dva po sebe nasledujúce kalendárne štvrťroky.

3.5 Špecializovaná ambulantná starostlivosť – mobilné odberové miesto

Špecifické výkony v súvislosti s pandémiou COVID – 19

Kód výkonu	Odbornosť	Názov výkonu	Diagnóza	Podmienky úhrady	Cena v €
299x	647	Odber a odoslanie biologického materiálu na bakteriologické, sérologické, mykologické, virologické a parazitologické vyšetrenie pri dôvodnom podozrení na infekčné ochorenie vrátane dezinfekcie.	U07.1 U07.2	Výkon indikovaný a poskytnutý v súlade s usmerneniami Ministerstva zdravotníctva SR pre vyšetrenie na prítomnosť SARS-CoV-2, odberový set dodáva Regionálny úrad verejného zdravotníctva. Ak odberový set dodá zariadenie SVLZ, odber biologického materiálu uhrádza poskytovateľovi toto zariadenie SVLZ. Výkon sa vykazuje najviac 1x za deň na jedného poistenca.	3,00
299d	647	Odber a odoslanie biologického materiálu na bakteriologické, sérologické, mykologické, virologické a parazitologické vyšetrenie pri dôvodnom podozrení na infekčné ochorenie vrátane dezinfekcie.	U07.1 U07.2	Výkon indikovaný a poskytnutý v súlade s usmerneniami Ministerstva zdravotníctva SR pre vyšetrenie na prítomnosť SARS-CoV-2. Odberový set si zabezpečuje poskytovateľ sám.	6,00

Príplatok pri sťaženom výkone – výkon č. 66

Spôsob vykazovania, uznávania a úhrady výkonu č. 66					
Kód výkonu	Druh PZS	Odbornosť	Počet bodov	Cena bodu v €	Cena za výkon v €
66	MOM*	647	-	-	2,00

*mobilné odberové miesto

Poistovňa bude akceptovať popri štandardných prípadoch uvedených v Katalógu zdravotných výkonov vykávanie daného výkonu 66 aj v ďalších prípadoch za súčasného splnenia všetkých nasledovných podmienok:

- vykávanie k zdravotnému výkonu 299X
- v prípade definovanom ako suspektný, pravdepodobný alebo potvrdený prípad COVID-19 v zmysle Usmernenia hlavného hygienika Slovenskej republiky v súvislosti s ochorením COVID-19 spôsobeným koronavírusom SARS-CoV-2 v znení platnom v čase poskytnutia výkonu (uvedenú skutočnosť je potrebné zaznamenať v zdravotnej dokumentácii),
- použitie osobných ochranných zdravotných prostriedkov (respirátor FFP2-3 prekrytý rúškom, okuliare a/alebo celotvárový priehľadný štít, pokrývka hlavy, oblečenie s dlhým rukávom zakrývajúce aj nohy, jednorazové rukavice) u poistenca s podozrením na ochorenie COVID 19.
- výkon sa vykazuje najviac 1x za deň na jedného poistenca

Vyhodnotenie COVID-19 IgM/IgG rýchleho diagnostického kazetového imunochromatografického testu

Spôsob vykazovania, uznávania a úhrady výkonu č. 16X					
Kód výkonu	Druh PZS	Odbornosť	Počet bodov	Cena bodu v €	Cena za výkon v €
16X	MOM	647	-	-	2,20

Poistovňa uhradí poskytovateľovi vyhodnotenie COVID-19 IgM/IgG rýchleho diagnostického kazetového imunochromatografického testu po predložení dokladu o preškolení personálu poskytovateľa. Doklad osvedčuje schopnosť poskytovateľa správne vyhodnotiť výsledky rýchlotestov a klinicky ich korektne interpretovať. Vystaviť takýto doklad je oprávnený lekár s odbornou špecializačnou skúškou z odboru 034 — klinická mikrobiológia. Okrem potvrdenia o preškolení poskytovateľ predloží nasledujúce doklady preukazujúce kvalitu rýchlotestov na protilátky anti-SARS-CoV-2:

- Declaration of Conformity vystavené originálnym výrobcom,
- CE značka,
- deklarovanie meraných tried imunoglobulínov,
- zabudovaná interná kontrola,
- funkčné aj pri vyššej hladine cholesterolu v sére ako 6,0 mmol/l.

Kritériá vychádzajú z Usmernenia Európskej komisie k diagnostickým testom in vitro na COVID-19 a ich funkčnosti (2020/C 1221/00 zverejnenom v Úradnom vestníku EÚ 15 apríla 2020). Poistovňa poskytovateľovi neuhradí vyhodnotene iných rýchlotestov ako takých, ktoré spĺňajú hore uvedené kritériá kvality.

Výjazdová služba MOM

Typ prevozu	Názov prevozu	Diagnóza	Podmienky úhrady	Cena za 1 km jazdy v €
COVM*	Preprava MOM za účelom odberu biologického materiálu formou výjazdovej služby, k osobe, ktorej je cez CovidPass potvrdená indikácia zo zdravotných dôvodov.	U07.1 U07.2	Indikácia na výjazd na odber MOM a späť, realizovaná lekárom. Poistenec nie je schopný zo závažných zdravotných dôvodov využiť všetky dostupné prostriedky na transport k prevádzkovateľovi MOM. Dôvod musí byť zaznamenaný v zdravotnej dokumentácii.	0,903

*Poskytovateľ vyказuje prevozy v dátovom rozhraní pre dopravu v dávke 793n.

4. Urgentný príjem 2. typu

4.1. Urgentný príjem 2. typu

Pevná cena za poskytovanie urgentnej zdravotnej starostlivosti poskytovateľom, ktorý má povolenie na prevádzkovanie všeobecnej nemocnice alebo špecializovanej nemocnice, ktorá má urgentný príjem 2. typu je stanovená opatrením MZ SR č. 07045/203-OAP v platnom znení.

Poistovňa mesačne poskytovateľovi uhrádza časť pevnej ceny, tzv. podiel poisťovne na úhrade pevnej ceny za 1 mesiac uhrádzaný formou mesačnej paušálnej platby (ďalej len „podiel poisťovne“), ktorému zodpovedá podiel poistencov poisťovne na celkovom počte poistencov.

K podielu poisťovne sa pripočítava rozdiel medzi:

1. súčtom
 - o základu pre výpočet ceny za poskytovanie zdravotnej starostlivosti na expektačnom lôžku a
 - o základu pre výpočet ceny za poskytovanie zdravotnej starostlivosti za výkony a
2. podielom poisťovne,

avšak len v prípade, ak súčet podľa bodu 1. je **vyšší** ako podiel poisťovne.

V prípade, ak súčet podľa bodu 1. je **nižší** ako podiel poisťovne, poisťovňa poskytovateľovi uhradí len podiel poisťovne.

Podiel poisťovne a nižšie uvedené pevné ceny za expektačné pacientov zahŕňajú všetky náklady súvisiace s poskytovaním urgentnej zdravotnej starostlivosti zabezpečeným materiálno-technickým vybavením podľa osobitného predpisu a náklady na prevádzku, okrem nákladov na lieky označené symbolom „A“ zaradené do

zoznamu liekov podľa § 5 a § 8 zákona o úhrade liekov z verejného poistenia a okrem nákladov na spoločné a vyšetrovacie a liečebné zložky, ktoré sa vykazujú zdravotnej poisťovni poistenca na osobitnom zúčtovacom doklade.

Cena za poskytovanie zdravotnej starostlivosti na expektačnom lôžku

Kód výkonu	Názov výkonu	Pevná cena v €
1B03001	Expektácia – dospelí pacienti	40,00
<p>Po expektáciou pacienta na pracovisku urgentného príjmu sa rozumie poskytnutie ústavnej zdravotnej starostlivosti s kontinuálnym monitorovaním základných vitálnych funkcií trvajúce minimálne 2 hodiny a menej ako 24 hodín.</p> <p>Základom pre výpočet ceny za poskytovanie zdravotnej starostlivosti na expektačnom lôžku za jeden kalendárny mesiac je súčin počtu ošetrovaných dospelých poistencov poisťovne v príslušnom kalendárnom mesiaci a pevnej ceny 40 Eur.</p> <p>Cena zahŕňa náklady:</p> <ul style="list-style-type: none"> súvisiace s poskytovaním terapeutických výkonov (najmä infúzna liečba, inhalačná liečba, detoxikačná liečba, parenterálna liečba) okrem nákladov na lieky označené symbolom „A“ zaradené do zoznamu liekov podľa § 5 a § 8 zákona o úhrade liekov z verejného poistenia a okrem nákladov na spoločné a vyšetrovacie a liečebné zložky, súvisiace s poskytovaním podporných výkonov (polohovanie, aktívny ohrev, symptomatická liečba), na výkony sterilizácie zdravotníckych pomôcok. 		
Kód výkonu	Názov výkonu	Pevná cena v €
1B03001	Expektácia – pacienti do dovŕšenia 19. roku veku	90,00
<p>Po expektáciou pacienta na pracovisku urgentného príjmu sa rozumie poskytnutie ústavnej zdravotnej starostlivosti s kontinuálnym monitorovaním základných vitálnych funkcií trvajúce minimálne 2 hodiny a menej ako 24 hodín.</p> <p>Základom pre výpočet ceny za poskytovanie zdravotnej starostlivosti na expektačnom lôžku za jeden kalendárny mesiac je súčin počtu ošetrovaných poistencov poisťovne do dovŕšenia 19. roku veku v príslušnom kalendárnom mesiaci a pevnej ceny 90 Eur.</p> <p>Cena zahŕňa náklady:</p> <ul style="list-style-type: none"> súvisiace s poskytovaním terapeutických výkonov (najmä infúzna liečba, inhalačná liečba, detoxikačná liečba, parenterálna liečba) okrem nákladov na lieky označené symbolom „A“ zaradené do zoznamu liekov podľa § 5 a § 8 zákona o úhrade liekov z verejného poistenia a okrem nákladov na spoločné a vyšetrovacie a liečebné zložky, súvisiace s poskytovaním podporných výkonov (polohovanie, aktívny ohrev, symptomatická liečba), na výkony sterilizácie zdravotníckych pomôcok. 		

Cena za poskytovanie zdravotnej starostlivosti za výkony

Základom pre výpočet ceny za poskytovanie zdravotnej starostlivosti za výkony na urgentnom príjme 2. typu, okrem zdravotných výkonov poskytovaných na expektačnom lôžku, je súčin bodového ohodnotenia zdravotného výkonu uvedený v časti „C“ v zozname výkonov opatrenia MZ SR č. 07045/203-OAP v platnom znení a ceny za jeden bod zdravotného výkonu.

Cena za bod:

výkony z I. časti Zoznamu výkonov	0,025670 €
výkony z II. časti Zoznamu výkonov (výkony SVLZ) okrem výkonov CT a výkonov z časti rádiológia	0,008105 €
výkony CT – počítačová tomografia – cena v závislosti od zaradenia CT prístroja do klastra	Klaster 1 0,003641 € Klaster 2 0,003878 € Klaster 3 0,004114 €
výkony z časti rádiológia - okrem vybraných skiagrafických RTG výkonov	0,007303 €
vybrané skiagrafické RTG výkony * – 5010, 5011, 5012, 5015, 5016, 5020, 5021, 5022, 5023, 5024, 5025, 5030, 5031, 5032, 5033, 5035, 5050, 5051, 5052, 5053, 5056, 5060, 5061, 5062, 5065, 5070, 5071, 5072, 5075, 5076, 5077, 5080, 5081, 5082, 5083, 5090, 5095, 5051R.- cena v závislosti od zaradenia RTG prístroja do klastra	Klaster 4 0,015336 € Klaster 3 0,013876 € Klaster 2 0,009129 € Klaster 1 0,007303 €

* Na vybrané skiagrafické RTG výkony sa vzťahujú ustanovenia uvedené v Prílohe č. 1 zmluvy - Cena a podmienky úhrady zdravotnej starostlivosti, časť A, bod 4. Spoločné vyšetrovacie a liečebné zložky (SVLZ), časť „Osobitné ustanovenia o spôsobe a podmienkach úhrady vybraných skiagrafických RTG výkonov“.

5. Špecializovaná zubno - lekárska starostlivosť

5.1. Úhrada za výkony vyjadrená cenou bodu

Cena bodu			
Kód výkonu	Názov, charakteristika alebo podmienky úhrady výkonu	Počet bodov	Cena bodu v €
-	Zubno – lekárske výkony (vrátane čeľustnej ortopédie)	-	0,106 €
D02	Preventívne výkony v stomatológii	-	0,106 €
D02a			
D06			
V12	Ošetrovanie zubného kazu <ul style="list-style-type: none"> Liečba a definitívna výplň zuba bez ohľadu na jej typ a rozsah. Plastická trvalá výplň v celom rozsahu chrupu z ručne miešaného skloionoméneho cementu. Preparácia kavity, tvar kavity prispôsobený výplňovému materiálu, odstránenie zmäknutého dentínu zo stien kavity. Zabezpečenie relatívne suchého poľa, aplikácia materiálu s prípadným použitím matrice, vrátane nepriameho prekrytia drene CaOH₂, úprava výplne do artikulácie. Frekvencia vykazovania: 1x ročne na jeden zub 	300	0,106 €
Prípočítateľné položky k stomatologickým výkonom			
Kód výkonu	Kód prípočítateľnej položky	Maximálna cena prípočítateľnej položky v €	
D52	RTGIO	0,27	
D54	OPG	0,50	
Špecializovaná zubno-lekárska starostlivosť poskytovaná handicapovaným poistencom. <ul style="list-style-type: none"> Bodová hodnota vykázaných výkonov zdravotnej starostlivosti sa násobí koeficientom náročnosti 2,5. Uplatňovanie koeficientu sa vzťahuje na poistencov so závažným neurologickým alebo mentálnym postihnutím bez vekového obmedzenia, ktorí majú o tom potvrdenie vystavené lekárom špecialistom v odbore neurológia alebo psychiatria. Potvrdenie lekára špecialistu tvorí neoddeliteľnú súčasť zdravotnej dokumentácie. Poskytovateľ, so zohľadnením špecifických podmienok, sa zaväzuje vykazovať poskytnutú zdravotnú starostlivosť na kód ambulancie a kód lekára v súlade s platným Metodickým usmernením UDZS, ktorým sa vydáva metodické usmernenie pre spracovanie a vykazovanie výkonov poskytovateľov zdravotnej starostlivosti elektronickou formou, v dávke 751a typ starostlivosti 843, v položke 9 (koeficient náročnosti) číselný príznak 1,5. Koeficient náročnosti pre handicapovaných poistencov môže byť zmluvne dohodnutý len na základe súhlasu generálneho riaditeľstva VŠZP. 			
Špecializovaná zubno-lekárska starostlivosť poskytovaná poistencom s vrodenými chybami čeľustí a tváre. <ul style="list-style-type: none"> V zmysle Nariadenia vlády SR č. 777/2004 Z. z., sa pre náročnosť ošetrovania pacientov s vrodenými chybami čeľustí a tváre hodnota výkonu O06 do dosiahnutia šiesteho roku veku a výkonov O21 až O37 bez obmedzenia veku násobí koeficientom 1,3. Poskytovateľ sa zaväzuje vykazovať poskytnutú zdravotnú starostlivosť na kód ambulancie a kód lekára v súlade s platným Metodickým usmernením UDZS, ktorým sa vydáva metodické usmernenie pre spracovanie a vykazovanie výkonov poskytovateľov zdravotnej starostlivosti elektronickou formou, v dávke 753a, typ starostlivosti 845, v položke 9 (koeficient náročnosti) číselný príznak 0,3 			

6. Špecializovaná ambulantná starostlivosť – dialýzy

Cena za výkon		
Kód výkonu	Názov, charakteristika alebo podmienky úhrady výkonu	Cena za výkon v €
790	Zaškolenie pacienta (jeho partnera) na domácu kontinuálnu peritoneálnu dialýzu (CAPD). <ul style="list-style-type: none"> Môže sa vykazovať raz u jedného pacienta. 	6,27
791	Lekárska starostlivosť pri CAPD vykonávaná v domácnosti alebo v zdravotníckom zariadení mimo dialyzačného strediska, za každú peritoneálnu dialýzu, ku ktorej bol prívolaný lekár.	4,02

	<ul style="list-style-type: none"> Výkon môže poskytovať iba lekár pracujúci v dialyzačnom stredisku, nie praktický lekár. 	
794	<p>Prvá hemodialýza alebo akútna dialýza u pacienta.</p> <ul style="list-style-type: none"> V cene je zahrnutý aj katéter. Súčasťou výkonu je aj vyšetrenie pacienta a lekárska starostlivosť. Uvedený výkon sa môže vykazovať u pacienta iba raz, potom sa vykazuje ako hemodialýza pri chronickom zlyhaní obličiek. 	149,62
794f	<p>Peritoneálna dialýza.</p> <ul style="list-style-type: none"> Súčasťou výkonu je aj vyšetrenie pacienta a lekárska starostlivosť. 	58,07
794g	<p>Automatizovaná peritoneálna dialýza.</p> <ul style="list-style-type: none"> Súčasťou výkonu je aj vyšetrenie pacienta a lekárska starostlivosť. V cene sú započítané aj náklady na drenážny set. 	56,18
794h	<p>Plazmaferéza primárna filtračná (s použitím náhradných roztokov ako sú plazma a hemofiltračný roztok s pridaním 20% albumínu).</p> <ul style="list-style-type: none"> Súčasťou výkonu je aj vyšetrenie pacienta a lekárska starostlivosť. V cene sú započítané aj náklady na plazmaferetickú kapiláru, súpravu plazmaferetických setov, antihemofilické sérum a kaválny katéter. 	778,43
794i	<p>Plazmaferéza sekundárna – kaskádová filtrácia.</p> <ul style="list-style-type: none"> V cene sú započítané aj náklady na plazmaferetickú kapiláru, súpravu plazmaferetických setov, antihemofilické sérum a kaválny katéter. 	778,43
794j	<p>Plazmaferéza sekundárna – selektívna absorpcia látok.</p> <ul style="list-style-type: none"> V cene sú započítané aj náklady na plazmaferetickú kapiláru, súpravu plazmaferetických setov, antihemofilické sérum a kaválny katéter. 	778,43
794k	<p>Hemoperfúzia cez aktívne uhlie a iné sorbenty.</p> <ul style="list-style-type: none"> Súčasťou výkonu je aj vyšetrenie pacienta a lekárska starostlivosť. V cene sú započítané aj náklady na hemoperfúziu kolónu a kaválny katéter. 	417,46
794l	<p>Chronická hemodialýza.</p> <ul style="list-style-type: none"> Hemodialýza pacienta zaradeného do dlhodobého dialyzačného programu. Súčasťou výkonu je aj vyšetrenie pacienta a lekárska starostlivosť. 	154,00
794m	<p>Peritoneálna dialýza u hospitalizovaných pacientov.</p> <ul style="list-style-type: none"> Súčasťou výkonu je aj vyšetrenie pacienta a lekárska starostlivosť. 	59,77
794n	<p>Domáca kontinuálna peritoneálna dialýza (CAPD), ktorú si pacient vykonáva sám.</p>	53,21
794p	<p>Automatizovaná peritoneálna dialýza (APD).</p> <ul style="list-style-type: none"> Súčasťou výkonu je aj vyšetrenie pacienta a lekárska starostlivosť. V cene sú započítané aj náklady na drenážny set. 	64,01
794r	<p>Hemodiafiltrácia.</p> <ul style="list-style-type: none"> Súčasťou výkonu je aj vyšetrenie pacienta a lekárska starostlivosť. V cene sú započítané aj náklady na hemofiltračnú kapsulu. 	166,00
<p>V cene výkonu sú zahrnuté všetky náklady a úhrada za poskytnutú starostlivosť, vrátane nákladov na lieky so spôsobom úhrady A, nákladov na zdravotnícke pomôcky a materiál. K výkonom dialýz sa vykazujú pripočítateľné položky, ktoré sú zahrnuté v cene za výkon, v skutočne podanom množstve (jednotky) s uvedením nulovej ceny</p>		

7. Jednodňová zdravotná starostlivosť (JZS)

Kód výkonu	Názov výkonu	odbornosť	Cena výkonu v €	podmienky schvaľovania
1390	operácia sivého zákalu s implantáciou umelej vnútroočnej šošovky	015	450	
1391	sekundárna implantácia intraokulárnej šošovky do prednej očnej komory alebo do sulcus ciliare	015	450	
1392	sekundárna implantácia intraokulárnej šošovky transsklerálnou fixáciou	015	450	
1393	operácia sekundárnej katarakty	015	400	
1393A	operácia sekundárnej katarakty laserom	015	220	
1394	repozícia implantovanej umelej vnútroočnej šošovky	015	400	
1395	primárna implantácia umelej vnútroočnej šošovky zo zdravotných dôvodov (Implantácia fakickej vnútroočnej šošovky zo zdravotných dôvodov)	015	450	
8400	diagnostické a terapeutické blokády nervových koreňov	037	115	
8401	facetové diagnostické a terapeutické blokády (cena za jednu lokalizáciu)	037	115	
8501A	operácia prietrží bez použitia sieťky	010, 107, 038	440	
8501B	operácia jednoduchých prietrží s použitím sieťky	010, 038	800	
8501C	laparoskopická operácia jednoduchých prietrží	010, 038	700	
8502	transrektálna polypektómia	010, 048	525	
8506	artroskopická operácia subakromiálneho impingement syndrómu	011, 013	600	
8507	operácia poúrazovej paraatikulárnej burzitídy vo všetkých lokalizáciách	011, 013	600	
8508	operačná mobilizácia kontraktúry stuhnutého kľbu	011, 013	600	
8509	operačná dynamizácia vnútrodreňových klincov	011, 013	440	
8510	operačná repozícia jednoduchých zlomenín v celkovej anestéze	011, 013	440	
8511	operačné riešenie pollex saltans	011, 108	440	
8512	operačné riešenie fractúra metacarpi	011, 013	500	
8513	operačné riešenie epicondylitis radialis	011, 013	400	
8514	operačné riešenie epicondylitis ulnaris	011, 013	400	
8516	operačné riešenie fractúra capitis radii	011, 013	500	
8517	operačné riešenie synovitis cubiti	011, 013	420	
8518	operačné riešenie luxatio acromioclavicularis	011, 013	600	
8519	operačné riešenie fractura clavulae	011, 013	600	
8520	operačné riešenie abruptio tuberculi majoris et minoris humeri	011, 013	600	
8521	operačné riešenie decompressio subacromialis	011, 013	600	
8522	operačné riešenie instabilitas glanohumeralis	011, 013	600	
8523	operačné riešenie ruptúry rotátorovej manžety	011, 013	600	
8524	operačné riešenie SLAP - lezia (poškodenie labrum glenoidale)	011, 013	600	
8525	operačné riešenie hallux valgus bez použitia ŠZM	011	600	
8525A	operačné riešenie hallux valgus s použitím ŠZM	011	750	
8527	operačné riešenie digitus hammatu	011	500	
8528	operačné riešenie digitus malleus	011	500	

8529	operačné riešenie digitus supraductus	011	500
8530	operačné riešenie metatarsus I.varus	011	500
8531	operačné riešenie morbus Laderhose	011	500
8532	operačné riešenie neuralgie Mortoní	011	500
8533	artroskopické výkony v lakťovom zhybe	011, 013	1 100
8534	artroskopické výkony v ramennom zhybe bez použitia vstrebateľného fixačného materiálu	011, 013, 108	1 200
8534A	artroskopické výkony v ramennom zhybe s použitím vstrebateľného fixačného materiálu	011, 013	1400
8535	artroskopické výkony v kolennom zhybe bez použitia vstrebateľného fixačného materiálu	011, 013	1 200
8535A	artroskopické výkony v kolennom zhybe s použitím vstrebateľného fixačného materiálu	011, 013	1400
8536	artroskopické výkony v členkovom zhybe	011, 013	1 200
8537	operačná extrakcia osteosyntetického materiálu a vonkajších fixátorov v anestézii	010, 011, 013, 107, 108,	440
8538	exstirpácia sakrálneho dermoidu	010	440
8539	operácia varixov dolných končatín	010, 068	440
8539a	operácia varixov dolných končatín s použitím rádiovlnového katétra	068	687
8540	operácia análnych fistúl a/alebo fisúr	010	440
8542	operácia ruptúry Achilovej šľachy	011, 013	600
8546	discízia ligamentum carpi transversum s epineurolyzou nervus medianus	011, 038, 037	400
8547	exstirpácia a excízia benigných a maligných nádorov kože, podkožia a svalu	010, 011, 038, 107	120
8548	tenolýza šľachy	108,038, 011, 013,	400
8549	sutúra šľachy	108,038, 011, 013	500
8550	voľný šľachový transplantát	108,038, 011,013	440
8551	transpozícia šľachy	108,011, 013, 038	400
8552	operácia malých kĺbov ruky - artrolýza	011, 108, 038	400
8553	operácia malých kĺbov ruky - artrodéza	011, 108, 038	400
8564	laparoskopická cholecystektómia	010	700
8565	operácia hemoroidov	010, 068	600
8566	odstránenie hemoroidov elastickou ligatúrou	010, 068	110
8567	vytvorenie alebo rekonštrukcia arteriovenózneho fistuly pri chronickej liečbe hemodialýzou	010, 068	600
8570	transpozícia nervus ulnaris	011	297
8571	exstirpácia lymfatických uzlín	010, 009	250
8572	exstirpácia nehmateľného benigného nádoru prsnej žľazy verifikovaného zobrazovacou metódou	009, 010, 017	400
8573	exstirpácia gangliómu	010, 011	100
8575	amputácia prsta pre gangrénu	010, 038	250
8576	laparoskopické výkony diagnostické	010, 009	500
8577	laparoskopická apendektómia	010	700
8578	artroskopické výkony v zápästí	011, 013	1 280
8582	operácia Dupuytrenovej kontraktúry - punkčná fasciektómia	011, 038	420
8583	operácia Dupuytrenovej kontraktúry - parciálna fasciektómia	011, 038	450

8584	operácia Dupuytrenovej kontraktúry - totálna fasciektómia	011, 038	500	
8585	discízia ligamentum carpi transversum bez epineurolyzy nervus medianus	011, 038	400	
8586	endoskopické vyšetrenie v celkovej anestézii	010, 048	300	
8587	zrušenie arteriovenózneho fistuly	010, 068	260	
8588	nekrektómie	010, 038	150	
8611	konizácia cervixu	009	440	
8612	excízia vulvy - len ako terapeutický zárok v CA	009	440	
8613	extirpácia cýst glandule vestibularis - Bartolinskej žľazy	009	400	
8614	kordocentéza	009	310	
8615	amnioinfúzia	009	310	
8619	resekcia vaginálneho septa	009	350	
8620	hysteroskopia (+ prípadná resekcia uterinného septa)	009	500	
8623	sterilizácia ženy zo zdravotných dôvodov	009	360	Výkon musí byť schválený RL GR pred poskytnutím zdravotnej starostlivosti
8624	laparoscopia s adheziolýzou (rozrušenie zrastov)	009	500	
8625	salpingostómia - laparoskopicky	009	500	
8626	salpingektómia - laparoskopicky	009	500	
8627	ovariálna cystektómia -laparoskopicky	009	500	
8628	oophorektómia - laparoskopicky	009	500	
8629	ablácia endometriotických ložísk - laparoskopicky	009	550	
8630	kolpoperineoplastika (zadná pošvová plastika bez použitia sieťky)	009	450	
8631	uretrálna suspenzia (s použitím suburetrálnej pásky) na liečbu stresovej inkontinencie alebo pri vezikorenálnom refluxe	009, 012	500	
8631A	uretrálna suspenzia (s použitím suburetrálne plniacej substancie) po zlyhaní predchádzajúcej chirurgickej liečby inkontinencie moču	009, 012	900	
8634	kyretáž vrátane dilatácie	009	383	
8635	amniocentéza - pod USG kontrolou	009	145	
8640	ablácia cervikálneho polypu	009	308	
8641	adnexektómia - laparoskopicky	009	500	
8642	myomektómia - laparoskopicky	009	500	
8643	predná pošvová plastika	009	450	
8648	prerušenie tehotenstva zo zdravotných dôvodov	009	339	
8660A	hysteroskopia v kombinácii s inými výkonmi v odbomosti	009	700	
8662A	laparoscopia v kombinácii s inými výkonmi v odbomosti	009	700	
8700	operácia strabizmu zo zdravotných dôvodov	015, 336	320	
8701	plastické operácie na mihalniciach (ektropium, entropium, blefarochalázia) zo zdravotných dôvodov	015, 038, 336	320	Výkon musí byť schválený RL GR pred poskytnutím zdravotnej starostlivosti, súčasťou žiadosti je aj fotodokumentácia a počítačovo vyhotovený periméter
8702	operácia nystagmu	015	300	
8703	elektroepilácia	015	113	
8704	excimer - laserové operácie rohovky len zo zdravotných indikácií (indiačné)	015	400	